Специалисты МУП «Тепловодоканал» напоминают о мерах безопасности во время гидравлических испытаний  и проведения ремонтных работ на тепловых сетях.
              В целях подготовки города Мегиона и поселка Высокий к следующему отопительному сезону,  в  пос. Высокий (с 19.06.по 25.06.2018) и в городе Мегионе (с 14.06 по 19.06.18) начнутся гидравлические испытания магистральных, распределительных и внутриквартальных тепловых сетей. 
             Гидравлические испытания — это регулярный, необходимый и эффективный метод диагностики и контроля состояния тепловых систем города. Они являются важнейшей технологической процедурой в ходе подготовки теплосетей к новому отопительному сезону и позволяют определить те участки теплотранспортной инфраструктуры, которые  необходимо  отремонтировать в первую очередь.
              Сроки и график проведения проверки тепловых коммуникаций на прочность согласованы с администрацией города. 
             Во время гидравлических испытаний отпуск тепловой энергии для нужд горячего водоснабжения производиться не будет.

                Специалисты  МУП «ТВК»  призывают потребителей с пониманием отнестись к временным неудобствам, а также напоминают  жителям города и поселка Высокий, о мерах безопасности, которых необходимо придерживаться в период проведения гидравлических испытаний.
                В ходе  испытаний, в тепловые сети от источника будет подаваться теплоноситель температурой не выше +40°С, под повышенным давлением до 16 кг/см².

               МУП «ТВК»   напоминает о необходимости  соблюдения  жителями  города и поселка Высокий простых мер предосторожности:

- Исключить свое нахождение рядом с трубопроводами надземной и подземной прокладки, с компенсаторами, неподвижными опорами и тепловыми камерами!
- Не пытаться пройти или проехать через лужи, буруны, водяные фонтаны, льющуюся по дороге воду!
- Не приближаться к участкам проседания грунта и местам обрушения дорожного покрытия в районах прохождения теплотрасс!
- Не оставлять в охранных зонах теплотрасс, а также над тепловыми камерами, колодцами, люками автомобильный транспорт и прочее имущество!
- Правильно реагировать на предупреждения наблюдателей и персонала МУП «ТВК»!
- Проявлять бдительность и неравнодушие, предупреждать детей, играющих вблизи от технологических объектов, траншей, раскопок  – о возможной опасности для их жизни и здоровья!
-  Родителям - постоянно (как во время проведения гидравлических испытаний, так и во время ремонтных работ -раскопки, траншеи) информировать детей об опасности нахождения рядом с технологическими объектами коммунальных служб и недопустимости игр в местах, для этого не предназначенных (о возможности падения, получения травм, повреждений).
-Предупреждать  детей о том, что энергообъекты (тепловые камеры, теплотрасса, траншеи, люки колодцев) - не место для детских игр! 
- Водители транспортных средств! Избегайте проезда и стоянки на тепловых камерах, люках, колодцах вне проезжей части улицы! Ваша невнимательность и халатность может стать причиной несчастных случаев  с  пешеходами! 

- Сообщать о случаях повреждений теплотрасс, обрушений грунта, выхода теплоносителя на поверхность можно  в диспетчерскую  МУП «ТВК»  по телефону: Мегион   47-1-78 ; пос. Высокий   55-3-90 .


Начальник СПК и ОТ МУП «ТВК»                                       О.М.Жеребцова
30.05.2018г.
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